



真“壮观”，大学生集体翻门去上课

学生:走“寻常路”至少多花20分钟;常州大学:这道门长期关闭是为了安全

昨天上午,化龙巷论坛上一张大学生集体翻大门的照片,引起了很多网友的关注和讨论。“常州大学有门不开,惊现集体爬门上体育课的壮观现象,学校让我们无语。”一位网友在网上爆料,称绕行太远,学生全体爬门。昨天,记者从常州大学保卫处了解到,为学生的安全考虑,这扇大门才长期不开。

晁静



为了抄近路,很多学生选择翻校门 网友供图

学生:绕道需30分钟,为赶时间只好爬门

“又要到体育馆上课,伤心。这已经是第二次出现爬门的壮观景象了。”昨天,网友“饿死了”发帖称,常州大学分为东西两个校区,文化课、食堂、宿舍都在西校区,但是体育馆在东校区。“上一次体育课要花30分钟从西校区穿过科教处前往体育馆。以前两个校区中间有个围网被撕破了,大家都是抄近路,可最近围网被修复了。好多同学都选择从东校区的北大门通行,但北大门一直紧锁,也就出现百来号人,不论

男女集体爬门来上体育课的壮观景象。”

昨天下午4点多,记者在常州大学东校区体育馆看到,很多学生下课后,从西校区走到东校区的北大门后翻门而过。一位大二女生小张说,这是她第二次翻门。“第一次爬门的时候,差点摔下去。”虽然有了那次心有余悸的经历,但小张还是不想按照正常的路线回到西校区。“我们的宿舍就靠着西区的北门,从这里翻过去后,只要过一条

马路就可以回到宿舍。如果按学校规定的路线走,至少要半个小时,太远了。”

随后,记者进行了体验。从西校区正常走到东校区体育馆,需穿过整个校园:从西校区南门左转,绕过转盘,往东走500多米到东区,再往北走大约500米到位于东校区北边的体育馆。整个路程大概两公里,需花费半个小时左右。而从西区北门到东区北门,只需过一条马路,用不了10分钟即可到达。

学校:关闭北大门是为学生安全考虑

学校为什么关闭方便学生通行的东区北门?常州大学保卫处处长许波说,这完全是为了学生的安全考虑。“东西校区中间隔着常武路,这条路很宽,车流量很大,车速也较快。如果东区北门开了之后,很多学生会选择从常武路上通行,

带来很大安全隐患。”许处长说,所以东校区北大门长期关闭,只有在重大活动的时候才会开。

“关闭这个大门是希望学生能从西区南门经科教城转盘前往东区,因为这里设置了地下通道,绝大多数车辆从地下通行,所以

地面上的车辆较少。对学生来说也比较安全。”许处长说,他也得知不少学生图方便翻门前往东区。“我们会通过学生、辅导员、体育老师等组织宣传教育,这样通行可能给学生带来一些不便,但是希望他们能够克服困难。”

的哥的姐有歇脚的地方了

6月底前还将启用两座大型综合服务区

首批20个休息点遍布全市

昨天下午,记者首先来到位于劳动中路217号的天宁交服休息点,在一楼大厅,这里除配备了开水间、长椅等基本设施外,还专门开辟了台球室和乒乓球室,室外空地还建起了篮球场、羽毛球场等,给的哥的姐在休息之余能舒活筋骨,锻炼身体。

据天宁交服办公室管主任介绍,有了固定的休息点,出租车司机们开到哪,都能就近过去泡杯茶,下车活动活动。碰到生意清淡的时候,一些司机也会抽出一个多小时,相约回休息点打打台球、篮球等。

随后,记者来到位于武宜路上的“常州市武进区出租车服务中心”,在首批20个休息点中,这里是规模最大、设施配备最齐全的一处。周围绿化环绕,一座两层小楼坐落在空地上。小楼一层分别设有“座套更换室”“驾驶员休息室”“汽修区”以及“洗车区”。二层为顺发出租车公司办公区。

“实际运作的情况比预期的要好很多。”据顺发出租车公司营运部谢经理介绍,服务点正式启用以来,还是深受广大司机欢迎的。每天都有

30多名司机来休息点更换座套、倒水、休息等。时间主要集中在中午饭前,和下午4点多交接班期间。

在记者采访时,的哥巢师傅开着车过来更换座套。他说,他开了8年多出租车,现在有了休息点,确实能给他们带来很多方便。美中不足的是,休息点缺少吃饭的地方。

两座“绿色驿站”上半年建成

记者从常州市运管处了解到,此次推出的20个休息点基本覆盖了市区的各个方向,这些休息场所不仅提供热水、椅子、卫生间等,还适当增加了一些公益服务,打造成驾驶员的文化驿站和行业宣传阵地。运管部门将对各开放场所进行监督检查,合理布局休息站点,督促站点完善服务功能。

除了20个休息点,今年上半年,在钟楼、天宁两区,还将正式启用两座大型综合服务区。里面将配备计价器、GPS维修检测点,司机吃饭休息区,以及锻炼身体等场所。除此之外,汽修厂也将入驻服务区,为广大出租车司机提供一站式服务。运管部门还计划和商铺、4S店合作,设立更多的休息点,进一步扩大覆盖面。

关注雅安地震

不要轻易拨打伤者寻亲电话 金坛警方微博提醒防范四类诈骗

昨天,常州金坛警方微博发布警情提醒,这两天,四川芦山地震灾情牵动着全国人民的心。在市民采用各种形式向灾区人民伸出援手、奉献爱心的同时,一些骗子打着募捐等旗号招摇撞骗,发布一些类似“爱心捐助”“赈灾捐款”“赴灾区救援需资金”、寻人启事等四类诈骗短信,希望市民别上当了。

诈骗方式之一:以伤者寻亲名义公布高额吸费电话。例如,“一位叫某某的女孩,今年××岁,请速回××县医院,妈妈伤得很严重,想见她最后一面,她爸爸的电话:××××××××××××。”一旦拨打短信上的电话,可能会产生高额话费。现代快报曾揭露过这一类型的诈骗。

诈骗方式之二:以为灾区募捐名义诈骗。提示:市民如需给灾区捐款,建议到红十字会设立的募捐点去,汇款最好汇入红十字会或其他公益团体在媒体上公开刊登的

账号,对于以各种“官方名义”发布的陌生募捐短信,不要轻信,更不能给个人转户汇款。

诈骗方式之三:以救援者求助名义诈骗。例如,“我在前方救援,身上钱已捐给灾区,请汇款帮忙。”此类短信还有其他变种,如:“爸妈,我正被调往抗震前线,这是立功提干的好机会,请速汇6000元到我班长的账户××××××,急用,勿来电。”当收到类似内容短信时,请一定要核实情况,不要轻易汇款。

还有一种是以地震中受伤的伤者名义实施诈骗。如,“我因地震在医院治疗(什么都没有了),急需医疗费,请汇款6000元到账户××××××××”。而据警方了解,目前,灾区的医疗救治工作都是免费进行的。

警方提醒,如果遇到类似不明情况,可以拨打110求助。

荆轩 葛小林

八部委联合召开整治虚假违法医药广告专项行动电视电话会议

记者从常州市工商局获悉,4月22日,常州市工商局、宣传部、纪委、文化广电新闻出版局、卫生局、食品药品监管局、教育局、房管局以及常州主要媒体和门户网站的负责人在常州市工商局收看了全国整治虚假违法医药广告专项行动电视电话会议。

会议首先由中宣部、国务院新闻办、工业和信息化部、国家卫生和计生委、新闻出版广电总局、

国家食品药品监管总局、国家中医药管理局、国家工商总局负责人对为期3个月的整治虚假违法医药广告专项行动提出明确要求。

此次专项整治的重点是医疗、药品、医疗器械、保健食品广告以及宣称具有治疗作用的保健用品广告。国家工商总局副局长甘霖在讲话中强调说,开展整治虚假违法医药广告专项行动是关

注和保障民生的客观要求。她要求,各级工商部门要加强医药广告发布环节的整治,加大对都市类报纸、广播电台、电视台以及互联网医药广告的日常监测检查。严厉查处一批虚假违法医药广告,暂停一批医药生产经营企业、广告发布者的医药广告发布资格;对涉嫌构成虚假广告犯罪行为的及时移送司法机关,追究刑事责任。常工商

从医院打电话请妹妹帮忙献爱心 “好心的哥”捐款1000元

昨天,记者从常州市红十字会了解到,现代快报曾连续报道的帮助他人,被撞成重伤的“好心的哥”张志刚,昨天委托妹妹张冬梅和好友程会全,为四川芦山地震灾区,捐献了1000元。

昨天下午,记者联系上张冬梅,据她介绍,目前,张志刚住在南京军区总医院,伤情有所好转,意识恢复清醒,但肠胃还是不通,身体其他部位也仍需做手术。

张冬梅说,昨天,张志刚和妻

子看到了报纸和电视上对芦山地震的报道,很受震撼。“我哥觉得,没有好心人的帮助,他根本挺不过来,现在别人需要帮助,理应帮一把。昨天晚上我哥就打电话给我,反复嘱咐我,今天一早就去把1000元捐了,表表心意。”

截至下午5点半,常州市红十字会昨天收到市民捐款90万余元和棉被、衣服、方便面、大米、矿泉水等捐赠物资。今天它们将被陆续发往灾区。 杨可可 王玉